

正誤表

雑誌「臨床放射線」第 68 巻第 4 号（2023 年 4 月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023 年 5 月

金原出版株式会社

記

| 頁 | 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|-----|---------|---|---|
| 353 | 左段 6 行目 | <u>肝動脈塞栓術</u> (transcatheter arterial embolization : TAE) | <u>経カテーテル的動脈塞栓術</u> (transcatheter arterial embolization : TAE) |

以上